
Sastanak, 23.03.2020, seminarska dvorana HIIM, prizemlje 

 

Dnevni red: 

- Tehnička pitanja i funkcioniranje službi na Medicinskom fakultetu nakon potresa u uvjetima 

protupandemijskih mjera: 

Prof. Marijan Klarica je na sastanku održanom 23.03. s početkom u 09.30 sati izvjestio o trenutnom 

stanju zgrada Fakulteta: 

Očekuje se pisano izvješće statičara, zasada imamo samo usmeno. Trenutno su na Šalati 2 tri statičara 

koji će obići sve zgrade Fakulteta kako bi se utvrdilo stanje svih zgrada. Potencijalno bi se službe 

Fakulteta mogle prebaciti u zgradu Šalate 2 koja je po prvim procjenama sigurna.  

Prof. Klarica je istaknuo da ćemo slijediti upute stožera te izdati propusnice neophodnima za 

funkcioniranje Fakulteta. Također, valja voditi računa o trenutnoj zabrani napuštanja mjesta 

prebivališta ili boravišta.  

Dekanski kolegij će nastaviti funkcionirati telefonski i putem e-maila. 

Tajnik, D. Bošnjak, će kontaktirati pročelnike i predstojnike zavoda te vidjeti kome treba dati 

propusnicu. 

Rad službi: 

1. Zaposlenici Kadrovske službe i SMK radit će poslove od kuće i ne moraju dolaziti na posao, 

Odsjek za informatiku će obavljati poslove po rasporedu. Portirska služba će obavljati poslove 

po rasporedu.  

2. Studentska referada će poslove obavljati od kuće.  

3. Nabava i Računovodstvo raditi će sa smanjenim brojem djelatnika, u novim prostorima HIIM-

a prilagođenim za njihovo funkcioniranje, dok će ostali obavljati poslove od kuće u koliko je to 

moguće. 

NAPOMENA: Korigirati će se tekst potvrde o nužnosti obavljanja posla. Obavijest o načinima 

preuzimanju propusnica objavit će se na web-u, telefonski i e-mailom. 

Ž. Gavran istaknuo je da portirska služba radi – imaju dovoljan broj ljudi. 

M. Domjanić – ugovoreni  izvođači radova već odvoze šutu pa se postavlja pitanje mogu li oni izvući i 

veću količinu šute iz pojedinih zgrada. 

Prof. Klarica je dao uputu da se u svim zgradama trebaju prekriti rupe na krovištima kako bi se 

prevenirala daljnja šteta. Kontaktirati Civilnu zaštitu te provjeriti je li dostupan tim za dodatnu pomoć 

te imamo li možda pravo na naknadu za dio nastale štete.  

Svi liječnici kliničari zaposlenici Fakulteta raspoređeni su po bolnicama i drugim zdravstvenim 

institucijama i ključni su za funkcioniranje zdravstvenog sustava.  

Prema uputama Kriznog stožera, a vezano za rad na Zavodima, rad je potrebno maksimalno 

racionalizirati i neophodne poslove obavljati s minimalnim brojem djelatnika. 

Zavod za biologiju – sve laboratorijske životinje biti će eutanazirane, zaustaviti će se svi pokusi zbog 

neupotrebljivosti laboratorijskog prostora. Slično će se provesti i na Zavodu za fiziologiju. HRZZ će sve 



projekte prolongirati. Zadržat ćemo nastambe za laboratorijske životinje na HIIM-u i Farmakologiji (ti 

su prostori za sada sigurni, a u njima ćemo zadržati minimalan broj legla). 

Pitanje skupocjene opreme: 

Magnet 3T funkcionira i nalazi se u sigurnom dijelu zgrade Zavoda za patologiju. Prof. dr. sc. Milan 

Radoš će sa svojim suradnicima obavljati nesmetano preglede za potrebe KBC-a Zagreb i naručene 

bolesnike. Magnet 7T u podrumu Zavoda za anatomiju isto tako je u redu. No, upitno je kako će 

funkcionirati ubuduće jer se nalazi u dijelu zgrade koja je dosta oštećena. Elektronski mikroskopi na 

Zavodu za patologiju su ugroženi – pukotine su ispod prozora. Treba izvidjeti mogućnosti premještaja 

elektronskog mikroskopa iz zgrade Patologije u podrum HIIM-a.  

Kadrovska pitanja Fakulteta: 

1. FAKULTETSKO VIJEĆE 

U pripremi su materijali za glasovanje putem linka. Glasovanje će proći 2 kruga, ukoliko će biti 

potreban i 3 krug, predmet će biti prebačen za sljedeću sjednicu. 

2. Prof. Seiwerth će kontaktirati prof. Žiška i preporučiti mu da upute za rad na LMS-u piše u 

jednostavnijem i konciznijem obliku, zasada se napominje da LMS vrlo dobro funkcionira. 

*U ovoj situaciji su najviše opterećeni nastavnici koji su kliničari i koji imaju svoje stručne 

obaveze, ali radit će u smjenama pa ih se moli da onaj period kad su doma ili u samoizolaciji 

da se pozabave nastavom na daljinu. 

 

3. Za natječaje u tijeku, kandidati će biti zamoljeni da prijave pošalju mailom. Na web stranici 

Fakulteta potrebno je istaknuti sljedeći tekst  - ZA NATJEČAJE KOJI SU U TIJEKU: Molimo vas da 

svoje prijave šaljete putem e-maila Kadrovske službe (kadrovska@mef.hr). Produžit će se rok za 

predaju ponuda na natječaj, koji istječe 3. 4. 2020. godine, za 30 dana. Razgovori s 

povjerenstvima biti će odgođeni do daljnjeg. 

 

4. Dan doktorata – biti će održan online, ukoliko to bude dopuštala epidemiološka situacija, broj 

zaraženih i angažman mladih liječnika. 

 

5. Prof. Ježek – elektronski oblik kliničkih rotacija, provodi se na Studiju medicine na engleskom 

jeziku.  

 

Do sada se javilo preko 180 studenata dragovoljaca koji žele na bilo koji način pomoći u 

novonastaloj situaciji. Uprava Fakulteta će koordinirati potencijalno sudjelovanje tih studenata 

u poslovima call centra epidemiološke službe, tercijarnih ustanova (npr. Arena centar) kako bi u 

najtežim scenarijima bili uključeni uz adekvatnu edukaciju i zaštitu. 

 

Zapisnik sastavila:      Zapisnik ovjerio: 

Tena Popović, v.r.      prof. dr. sc. Marijan Klarica, v.r. 

 


